

# 崇川区为居民量身定制“康民保”

与“医保南通保”配合,住院医保内整体补偿可达91%

**晚报讯** 昨天下午,崇川区举行情暖崇川·“崇川康民保”项目启动仪式。记者了解到,“崇川康民保”是“医保南通保”的有益补充,凡在崇川居住、工作的南通参保对象均可购买,且保障范围更广、报销比例更高。

今年5月20日,我市推出定制型惠民商业补充医疗保险“医保南通保”,在此基础上,崇川区为崇川居民量身定制“康民保”。需要提醒的是,居民需在已购买296元“医保南通保”的前提下,方可购买“崇川康民保”(保险价格将于近期公布),从而享受更多保障。

记者了解到,“崇川康民保”住院治疗发生医保目录内个人自付费用的起付标准与“医保南通保”共用起付线8000元,年度报销限额为100万,报销比例为70%。市民在“医保南通保”报销70%的基础上,还可再报销剩余费用的70%,整体补偿将达到91%。住院治疗发生医保目录外个人自费费用中,起付标准同样是8000元,年度限额也是100万元,报销比例为50%。在“医保南通保”规定的非既往症人群报销70%,既往症人群报

销50%的基础上,“崇川康民保”还可再报销50%,整体补偿可达75%至85%。同时,参保市民可享受意外住院津贴,标准为100元/日(限180天/年,7天/次)。

同时,“崇川康民保”还将为参保群众提供全方位的健康管理增值服务,包括日常医学咨询、专家推荐及门诊预约、住院院后上门居家康护服务等。同时,针对疑似或确诊重疾,每年将提供一次专家推荐及门诊预约,服务范围可覆盖全国667家三甲医院。

据介绍,“崇川区康民保”项目预计将在7月起上线销售。下一步,崇川区还将不断完善“崇川康民保”后续系统开发、保险备案等工作,努力让广大居民能够利用医保个人账户余额进行购买。对于住院范围内外的自付和自费部分,力争采用“一站式结算”方式,出院时可直接划卡结算。此外,崇川区还将通过政府采购的形式,为全区支出型困难家庭等对象购买“医保南通保”“崇川康民保”,将惠及民政服务对象2300人左右。

记者袁晓婕

## 本周将在五个街道开展犬类集中整治

上周整治活动办理犬牌761个,收容流浪犬89只

**晚报讯** 21日,市犬类管理办公室对外公布本周犬类集中整治重点区域和举报电话,涉及崇川区文峰街道、通州区金新街道、海门区三厂街道、开发区中兴街道以及苏锡通园区江海街道。

21日至27日,崇川区将在文峰街道开展犬类集中整治,整治重点区域为锦安花苑、文峰城市广场、城山路沿线等地。文峰街道犬只免疫上牌点在艾贝尔宠物医院。崇川区涉犬问题线索举报电话:0513-83501996。

通州区将围绕金新街道的江海明珠广场及周边、八角亭小区、师范桥新村、通州花苑小区、锦绣江南小区开展集中整治,金新街道犬只免疫上牌点分别是金新菲尔宠物医院、金新康丽宠物医院和金新柒佳宠物诊所。通州区涉犬问题线索举报电话:0513-86020378、110。

海门区本周犬类集中整治区域为三厂街道,整治重点区域是工房社区。海门街道犬只免疫上牌点在艾萌宠物医院。海门区涉犬问题线索举报电话:0513-69862562、110。

开发区本周将在中兴街道开展犬类集中整治,整治重点区域为富民新村周边(富民社区)、优山美地周边(东篱社区)、星通花园(民主港社区)、四海家园(星湖社区)等地。中兴街道犬只免疫上牌点是康美宠物诊所。开发区涉犬问题线索举报电话:0513-85026905、110。

苏锡通园区首次公布了犬类整治重点区域,本周将在江海街道开展,整治重点区域为腾飞新村、桃李新村、星港湾小区、星河湾小区、农贸市场、健康新村老医院。江海街道犬只免疫上牌点在“十犬十美”宠物诊所。涉犬问题线索举报电话:0513-85991080、85999300、110。

上周,市、区两级犬类管理办公室会同学田、金沙、海门、新开等4个街道进行了重点整治,同时还在新城桥街道、文峰街道、星月花园等地开展文明养犬进社区活动,共开展宣传活动19次,张贴发放宣传资料8000余份、放置宠物方便箱180余个、设立文明养犬宣传栏171块、办理犬牌761个,在重点区域收容流浪犬89只。记者张亮 通讯员苏锦安

## “尚俭崇信·守护阳光下的盘中餐”食品安全宣传周主题活动举行

**晚报讯** 昨天下午,南通市2021年食品安全宣传周主题活动在南通文峰城市广场举行,本次活动由市卫生监督所主办。市民在现场积极参与,共发放食品安全知识宣传资料800余份,解答群众咨询80余人次。

据悉,今年食品安全宣传周活动的主题是“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”。

当天的现场活动以食品安全标准宣传为

重点,通过展示宣传海报、摆放宣传展板、播放宣传视频、发放宣传折页等形式,向来往群众介绍我国食品安全标准概况,宣传食品添加剂相关知识、日常生活自我防护等食品安全知识,并就如何看食品标签选购食品、如何正确认识保健食品、避免营销陷阱等,与来往群众进行互动交流,引导弘扬勤俭节约的传统美德,树立科学消费理念。记者李波

# 十载诚信名企,为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求,江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电话或扫一扫微信报名,即可享受免费上门量房,设计初稿及初步报价。

(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话  
68218933 参加报名

距离截止仅剩不到10天

## 南通21885家企业请尽快年报

**晚报讯** 距离2020年度年报结束仅剩不到10天时间了。截至昨天,全市企业年报率91.8%,尚有21885家企业未年报,市市场监管局提醒广大经营主体抓紧时间,务必在6月30日前报送年报。

凡于2020年12月31日前在全市各级市场监管、行政审批部门注册登记的企业、农民专业合作社、个体工商户和外国企业常驻代表机构,应当报送2020年度报告并向社会公示。企业、农民专业合作社和外国企业常驻代表机构应当通过国家企业信用信息公示系统(江苏)(http://js.gsxt.gov.cn/)报送年度报告;个体工商户可以通过国家企业信用信息公示系统(江苏)报送年度报告或向所

在地市场监管部门报送纸质年度报告。

从2020年度年报开始,大型企业应当填报逾期尚未支付中小企业款项的合同数量、金额等信息,并向社会公示。疫苗生产企业、特种设备生产企业为重点年报对象,要100%应报尽报。

市市场监管局提醒:逾期未年报的市场主体,将被列入经营异常名录或被标记为经营异常状态;被列入经营异常名录满3年仍未年报的,将被列入严重违法失信企业名单;被列入经营异常名录、严重违法失信企业名单的企业,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等方面依法予以限制或禁入。

记者王玮丽

## 启东黄金海滩景区7月1日开放

各种精彩好玩的项目将逐一亮相

**晚报讯** 记者近日从启东黄金海滩景区获悉,经过历时长达近8个月的等待,去年11月闭园升级改造的黄金海滩景区,7月1日将重新对外开放。

黄金海滩风景区位于启东市圆陀角旅游度假区东侧,总面积2700余亩,2017年被评为江苏省省级湿地公园。广袤的生态滩涂,不仅蕴藏丰富的资源,而且环境特别优美,优质的沙滩、丰茂的水草、清碧的池塘、鸥鸟翔集。

黄金海滩风景区以黄金海滩和生态湿地风光出名,这里拥有东部沿海难得的优质铁板沙资源。目前黄金海滩拥有包括湿地度假畅乐区、生态鸟岛萌宠区、沙滩休闲活动区、内湖码头游玩区、科普研学展馆等旅游景点。

据了解,景区闭园期间主要对景区入口(游客中心区域)和滨海广场观景平台进行了

升级改造。改造后的景区入口一改往日的低调风格,整体建筑风格明朗开阔、气势轩昂;观景平台也进行了整体的规划,建成后将配套相关观海休息椅等设施,为前来看海的游客提供更辽阔的视野、更直观的观海体验。

进入7月,黄金海滩风景区迎来最佳的游玩季节。据了解,今年夏天,景区里不要钱的礼物店、百兽动物展、巨型风筝放飞、浪漫热气球、万人免费踩文蛤、湿地电动超跑、沙滩美食节……各种精彩好玩的项目都将逐一亮相。当然,备受游客青睐的景区网红项目:包括观日出日落、海上小火车、闲牛赶海、亲子脚踏车等项目也都会如期开放。

当然,更让游客高兴的是,黄金海滩风景区今年依然对各地游客免费开放。

记者黄海



20日,在首批“南通老字号”东皋蟹包店,坐满了吃早餐的市民,隔着橱窗,工作人员正在忙碌。据如皋蟹包技艺传承人孟玉芳介绍,近几年如皋蟹包销售量逐年增长,春节期间,网上销售额超过了实体店销售额,去年还成功申报南通市非物质文化遗产项目。

记者许从军